
Colorê Colorê 
FlowerFlower

Cortina 100% Poliéster 
em tecido Pongee 

estampado com ilhós 
para varão. Varão Imbuia. 

360x250cm
Ref. 474741

79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30ou 6x de R$ 13,30

Indicado para varão de até 3m

260x230cm
Ref. 480641

69,6069,60R$

ou 6x de R$ 11,60ou 6x de R$ 11,60

Indicado para varão de até 2m

200x160cm
Ref. 480541

49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

Indicado para varão de até 1,5m

CATÁLOGO 30 - VÁLIDO DE 15/10 A 10/03/2021



Nossos 
Parceiros

DATA ENTREGA PEDIDO DATA ENTREGA MERCADORIA

ESPAÇO RESERVADO AO DISTRIBUIDOR

*TODOS OS PREÇOS DESTE CATÁLOGO SÃO MERAMENTE SUGERIDOS.

48.......................................INFANTO JUVENIL

23..............................................................CAMA

17............................................................BANHO

4 ...................................................UTILIDADES

54..................................................DECORAÇÃO

9...............................................................MESA

Nossos 
Parceiros

DATA ENTREGA PEDIDO DATA ENTREGA MERCADORIA

ESPAÇO RESERVADO AO DISTRIBUIDOR

*TODOS OS PREÇOS DESTE CATÁLOGO SÃO MERAMENTE SUGERIDOS.

48.......................................INFANTO JUVENIL

23..............................................................CAMA

17............................................................BANHO

4 ...................................................UTILIDADES

54..................................................DECORAÇÃO

9...............................................................MESA

12,6012,60R$

ou 6x de R$ 2,10ou 6x de R$ 2,10

40x40cm
Ref.4341

Estampas Diversas

SEM OPÇÃO
DE ESCOLHA 2

Par de CapaPar de Capa
Almofada LisaAlmofada Lisa



Ref. 433641 
Estampas Sortidas

Ref. 433741 
Estampas Sortidas

Tam.: 140x140cm

Tam.: 40x40cm

Manta Manta 
de Sofáde Sofá
GobelimGobelim

Comp. 100% Poliéster

Par de Par de 
CapaCapa

Almofada Almofada 
GobelimGobelim

Comp. 100% Poliéster

14,4014,40R$

ou 6x de R$ 2,40ou 6x de R$ 2,40

29,4029,40R$

ou 6x de R$ 4,90ou 6x de R$ 4,90

Par de CapaPar de Capa
Almofada LisaAlmofada Lisa

3



Ref. 5957 Ref. 5958

19,9919,99R$ 21,9921,99R$

EspremedorEspremedor
de frutasde frutas

16cm

Fatiador Fatiador 
de Ovosde Ovos

20x8cm

Utensílios em NylonUtensílios em Nylon
Resiste até 210º Graus

Ref. 5942 - Espátula (31cm) 

Ref. 5941 - Colher (31cm)

Ref. 5943 - Escumadeira (31cm)

01

02

03

10,9910,99R$

cadacada

21,9921,99R$

cadacada

Utensílios Utensílios 
Premium AzulPremium Azul

Haste em Metal com acabamento 
na cor Cobre. Base 100% Nylon

Colher 34cm
Ref. 59327

Escumadeira 35cm
Ref. 59337

Espátula 34cm
Ref. 59347

Concha 31cm
Ref. 59357

Kit 3 Potes ZipKit 3 Potes Zip
Alimentos preservados frescos e 
saudáveis por muito mais tempo.

Ref. 8111 Ref. 8112

Tam MTam M
13,5x19,5cm

Tam GTam G
15x24cm

14,9914,99R$

cadacada
19,9919,99R$

cadacada

NOVO!

NOVO!

01

02

03

04

6x sem juros no cartão de créditoPague em até4



Ref. 5951
29,9929,99R$

cadacada

EscorredorEscorredor
RetrátilRetrátil

24x9x29cm

Silicone, fl exível, 
fácil de limpar e guardar

Ref. 5655

Panela Oval para 
Microondas 1LMicroondas 1L
Com válvula de saída de vapor

Panela Oval para Panela Oval para 
14,9014,90R$

12,9912,99R$

cadacada

Ref. 5717

Ref. 5936

OmeleteiraOmeleteira
18,5x10,9x6cm

Batatas sequinhas e crocantes 
com espaço para molho 

no centro

Forma Batata ChipsForma Batata Chips
20,5cm

8,998,99R$

39,9939,99R$

CORES SORTIDAS

VálvulaVálvula
de Vaporde Vapor

CORES SORTIDAS

GarrafaGarrafa
2 Litros

Ref. 5972

11,9911,99R$

Jarra com MexedorJarra com Mexedor
2 Litros

Ref. 5598 CORES SORTIDAS

Mexa o suco sem 
tirar a tampa

22,9922,99R$

cadacada

6x sem juros no cartão de créditoPague em até 5



Potes BiovitaPotes Biovita
Ref. 8100

1,9L1,9L

Ref. 8114
1,25L1,25L

Ref. 8101
3,2L3,2L

Ref. 8115
600L600L

Ref. 8109
7,5L7,5L

Ref. 8116
400ml400ml

Ref. 8110
4,75L4,75L

Ref. 8117
260ml260ml

9,999,99R$

cadacada

8,998,99R$

cadacada

5,995,99R$

cadacada

4,994,99R$

cadacada

3,993,99R$

cadacada

13,9913,99R$

cadacada

29,9929,99R$

cadacada

19,9919,99R$

cadacada

CORES SORTIDAS
1

1

1

2 2

3
3

4

4

Faca BoloFaca Bolo
Comp. Nylon/29x6cm

Ref. 5739

8,998,99R$

Ralador de Ralador de 
LegumesLegumes

12x7x7cm12x7x7cm

Ref. 5736

19,9919,99R$

12,99R$

cada

Descascador de legumesDescascador de legumes
6,5x6,5x3,5cm

Ref. 8118

Linha PratikaLinha Pratika
Ideal para armazenar 

seus alimentos

CORES SORTIDAS

6x sem juros no cartão de créditoPague em até

1

2

2

3

3
4

4

NOVO!

12,9912,99R$

cadacada

6,5x6,5x3,5cm

Ref. 8118

6



Ref. 5954

OrganizadorOrganizador
de Geladeirade Geladeira

15x16x6cm

• Funil
• Espremedor

• Triturador
• Abridor
• Moedor
• Ralador

• Separador 
de Gema

• Copo de Medida

23,9923,99R$

cadacada

Potes Cristal RedondoPotes Cristal Redondo

9,999,99R$

cadacada
6,996,99R$

cadacada

1 Litro
Ref. 5653

550ml
Ref. 5654

1,7 Litros
Ref. 5652 12,9912,99R$

cadacada

1L1L

550ml550ml

1,7L1,7L

Garrafa Garrafa 
MultifunçõesMultifunções

8 em 18 em 1
9,5x8cm

Conjunto FormaConjunto Forma
de Cupcakede Cupcake

7,5x5cm

33,9933,99R$

25,9925,99R$

Ref. 5991

Ref. 8113

Ref. 5952

16,9916,99R$

Colheres Medidoras Colheres Medidoras 
CoraçãoCoração

14x4,5cm

Potes Potes 
DecoradosDecorados

Ref. 8121
900ml900ml

Ref. 8120
1,4L1,4L

Ref. 8119
2,3L2,3L

12,9912,99R$

cadacada

15,9915,99R$

cadacada

19,9919,99R$

cadacada

NOVO!

6x sem juros no cartão de créditoPague em até 7



Ref. 5820 Ref. 58219,999,99R$ 9,999,99R$

Kit 2Kit 2

Ref. 5816

6,996,99R$

5,995,99R$

Ref. 5817

12,9912,99R$

Ref. 5814

Kit 5 PeçasKit 5 Peças
MaquiagemMaquiagem

0,
5c

m
Es

pe
ss

ur
a

5,5cm

7cm

12cm
16cm

5cm

4cm

12,5cm13cm

Idela para base, corretivo 
e pó compacto

Contém 02 unidades

6x sem juros no cartão de créditoPague em até

CORES SORTIDAS

NecessaireNecessaire
21x12cm

11,9911,99R$

cadacada

Não acompanha Maquiagens
Estampas e Cores Sortidas

Ref. 5822

Kit 2 EsponjasKit 2 Esponjas

*F
ot

os
 m

er
am

en
te

 il
us

tr
at

iv
as

Linha Beleza
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Ref. 2626
Quadrada

140x140cm
4 lugares

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

Ref. 2627
Retangular

160x210cm
6 lugares

53,4053,40R$

ou 6x de R$ 8,90ou 6x de R$ 8,90

Toalha de Toalha de 
Mesa TropicalMesa Tropical

Comp. 84% Algodão 16% Poliéster

NOVO!

*Pode haver variação na tonalidade. 9



Toalha de Toalha de 
Mesa PalmasMesa Palmas

Comp. 84% Algodão 16% Poliéster

Toalha de Toalha de 
Tea TimeTea Time

Comp. 84% Algodão 16% Poliéster

Ref. 2621
Quadrada

140x140cm
4 lugares

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

Ref. 2619
Quadrada

140x140cm
4 lugares

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

Ref. 2622
Retangular

140x210cm
6 lugares

53,4053,40R$

ou 6x de R$ 8,90ou 6x de R$ 8,90

Ref. 2620
Retangular

140x210cm
6 lugares

53,4053,40R$

ou 6x de R$ 8,90ou 6x de R$ 8,90

*Pode haver variação na tonalidade.10



Toalha de Mesa Santa CatarinaToalha de Mesa Santa Catarina
Comp. 100% Poliéster

59,4059,40R$

ou 6x de R$ 9,90ou 6x de R$ 9,90

Ref. 2482 
Retangular

160x220cm 
6 lugares

46,2046,20R$

ou 6x de R$ 7,70ou 6x de R$ 7,70

Ref. 2480 
Quadrada

160x160cm 
4 lugares

46,2046,20R$

ou 6x de R$ 7,70ou 6x de R$ 7,70

Ref. 2481 
Redonda

160cm diâmetro 
6 lugares

*Pode haver variação na tonalidade. 11



Toalha de Mesa Coff eeToalha de Mesa Coff ee
Comp. 100% Poliéster

Ref. 2396
Retangular

140x180cm
6 lugares

24,6024,60R$

ou 6x de R$ 4,10ou 6x de R$ 4,10

Ref. 2397
Retangular

140x220cm
6 lugares

29,4029,40R$

ou 6x de R$ 4,90ou 6x de R$ 4,90

Ref. 2612
Retangular

140x250cm
8 lugares

34,2034,20R$

ou 6x de R$ 5,70ou 6x de R$ 5,70

Toalha de Mesa CakeToalha de Mesa Cake
Comp. 100% Poliéster

Ref. 2616
Retangular

140x210cm
6 lugares

Ref. 2614
Retangular

140x180cm
6 lugares

24,6024,60R$

ou 6x de R$ 4,10ou 6x de R$ 4,10
28,2028,20R$

ou 6x de R$ 4,70ou 6x de R$ 4,70

Ref. 2613
Quadrada

140x140cm
4 lugares

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

*Pode haver variação na tonalidade.12



Toalha Toalha 
de Mesa de Mesa 
ParaíbaParaíba

Comp. 100% Poliéster 44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40

Ref. 2488
Retangular

160x220cm
6 lugares

34,8034,80R$

ou 6x de R$ 5,80ou 6x de R$ 5,80

Ref. 2486
Redonda

160cm diâmetro
6 lugares

*Pode haver variação na tonalidade. 13



Toalha Toalha 
de Mesa de Mesa 
CerejaCereja

Comp. Renda 100% Poliéster
54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10

Ref. 2498
Retangular

140x210cm
6 lugares

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

Ref. 2499
Quadrada

140x140cm
4 lugares

Ref. 2600
Redonda

140cm de diâmetro
4 lugares

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

*Pode haver variação na tonalidade.14



Ref. 2463

Trilho Trilho 
de Mesade Mesa 14,4014,40R$

ou 6x de R$ 2,40ou 6x de R$ 2,40

Ref. 2464

Toalha Toalha 
de Cháde Chá 14,4014,40R$

ou 6x de R$ 2,40ou 6x de R$ 2,40

Pano de CopaPano de Copa
Tea TimeTea Time
Comp. 100% Algodão

Ref. 2505279
Utensílios

40x65cm

Ref. 2505320
Vegetais

40x65cm

21,6021,60R$

ou 6x de R$ 3,60ou 6x de R$ 3,60

21,6021,60R$

ou 6x de R$ 3,60ou 6x de R$ 3,60

Pano de Copa Pano de Copa 
Felpudo Vegetais Felpudo Vegetais 

3 Peças3 Peças
Comp. 100% Algodão

3

*Pode haver variação na tonalidade. 15



Cortina Cortina 
Renda Renda 
ParaíbaParaíba

Comp. 100% Poliéster

250x120cm
Ref. 4768

34,8034,80R$

ou 6x de R$ 5,80ou 6x de R$ 5,80

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

Cortina Cortina 
Cozinha com Cozinha com 
PassabarraPassabarra

Comp. 100% Poliéster

240x120cm

Ref. 4784

COM PASSABARRA

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

*Pode haver variação na tonalidade.

49,8049,80R$

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

16



Toalha de Rosto
40x65cm

Ref. 3371

Toalha de Banho
65x130cm

Ref. 3722

Toalha EscalaToalha Escala
Comp. 100% algodão

75g
por peça

240g
por peça

12,6012,60R$

ou 6x de R$ 2,10ou 6x de R$ 2,10

29,4029,40R$

ou 6x de R$ 4,90ou 6x de R$ 4,90

CORES SORTIDAS
*Pode haver variação na tonalidade. 17



Toalha de Rosto
45x70cm

Ref. 336629 - Preto
Ref. 336611 - Branco

Toalha de Rosto
42x75cm

Ref. 336541

Toalha de Banho
65x135cm

Ref. 371929 - Preto
Ref. 371911 - Branco

Toalha de Banho
65x130cm

Ref. 371841

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

13,8013,80R$

ou 6x de R$ 2,30ou 6x de R$ 2,30

46,2046,20R$

ou 6x de R$ 7,70ou 6x de R$ 7,70

34,8034,80R$

ou 6x de R$ 5,80ou 6x de R$ 5,80

Toalha ImpérioToalha Império
Comp. 100% algodão

Toalha DanúbioToalha Danúbio
Comp. 100% algodão

NOVO!

120g
por peça

90g
por peça

330g
por peça

240g
por peça

*Pode haver variação na tonalidade.18



Toalha TomieToalha Tomie
Comp. 100% algodão

Toalha SophiaToalha Sophia
Comp. 100% algodão

01

02

03

BARRA AVELUDADA

Toalha de Rosto
48x75cm

Ref. 333611 - Branco
Ref. 3336304 - Fendi
Ref. 33367 - Azul

01
02
03

16,8016,80R$

ou 6x de R$ 2,80ou 6x de R$ 2,80

Toalha de Banho
75x140cm

Ref. 329811 - Branco
Ref. 3298304 - Fendi
Ref. 32987 - Azul

01
02
03

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

145g
por peça

400g
por peça

TAMANHOS GRANDES
SUPER BANHO

*Pode haver variação na tonalidade.

Toalha de Rosto
48x80cm

Ref. 337211 - Branco
Ref. 337235 - Caqui

180g
por peça

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

Toalha de Banho
81x160cm

Ref. 372311 - Branco
Ref. 372335 - Caqui

600g
por peça

59,4059,40R$

ou 6x de R$ 9,90ou 6x de R$ 9,90

19



02

Toalha Toalha 
GuadalupeGuadalupe

Comp. 100% algodão
01 03

Toalha de Rosto
48x80cm

Ref. 336111 - Branco
Ref. 33619 - Vermelho
Ref. 33615 - Verde

195g
por peça

01
02
03

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

Toalha de Banho
75x150cm

Ref. 371411 - Branco
Ref. 37149 - Vermelho
Ref. 37145 - Verde

570g
por peça

01
02
03

54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10

TAMANHOS GRANDES
SUPER BANHO

Toalha para SalãoToalha para Salão
Comp. 100% algodão

Toalha de Rosto
40x70cm

Ref. 335411 - Branco
Ref. 335429 - Preto

80g
por peça

13,2013,20R$

ou 6x de R$ 2,20ou 6x de R$ 2,20

*Pode haver variação na tonalidade.20



Toalha OhanaToalha Ohana
Comp. 100% algodão

Exceto efeito decorativo

Toalha Grafi kToalha Grafi k
Comp. 100% algodão

02

02

04

04

01

01

03

03

Toalha de Rosto
48x75cm

Ref. 3370304 - Fendi
Ref. 337011 - Branco
Ref. 33707 - Azul
Ref. 337043 - Terra

01
02
03
04

16,2016,20R$

ou 6x de R$ 2,20ou 6x de R$ 2,20

140g
por peça

Toalha de Rosto
48x75cm

Ref. 337311 - Branco
Ref. 33737 - Azul
Ref. 3373304 - Fendi
Ref. 3373322 - Damasco

01
02
03
04

15,6015,60R$

ou 6x de R$ 2,60ou 6x de R$ 2,60

140g
por peça

Toalha de Banho
75x140cm

Ref. 3721304 - Fendi
Ref. 372111 - Branco
Ref. 37217 - Azul
Ref. 372143 - Terra

01
02
03
04

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

400g
por peça

Toalha de Banho
75x130cm

Ref. 372411 - Branco
Ref. 37247 - Azul
Ref. 3724304 - Fendi
Ref. 3724322 - Damasco

01
02
03
04

36,6036,60R$

ou 6x de R$ 6,10ou 6x de R$ 6,10

360g
por peça

NOVO!

*Pode haver variação na tonalidade. 21



Piso ColorsPiso Colors
Comp. 100% Algodão 

46x65cm
Ref. 3611150g

por peça

CORES SORTIDAS

emborrachado

Tapete Tapete 
para Boxpara Box

Comp. 100% PVC

Ref. 4588
40x60cm

CORES SORTIDAS

Toalha Toalha 
PezinhoPezinho

Comp. 100% Algodão

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

COM ANTIDERRAPANTE
Toalha - 46x70cm

Ref. 361236 - Marinho
Ref. 3612268 - Petróleo
Ref. 3612277 - Nude

01
02
03

25,8025,80R$

ou 6x de R$ 4,30ou 6x de R$ 4,30

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

SEM ANTIDERRAPANTE 
Toalha - 46x70cm

Ref. 361311 - Branco
Ref. 3613248 - Grafi te
Ref. 3613246 - Rosa Antigo

04
05
06

170g
por peça

17,4017,40R$

ou 6x de R$ 2,90ou 6x de R$ 2,90

antiderrapante

02

05

06

04

01

03

*Pode haver variação na tonalidade.22



Kit Cobreleito ImperiumKit Cobreleito Imperium
Comp. 100% Poliéster

COM ANTIDERRAPANTE
Toalha - 46x70cm

Ref. 361236 - Marinho
Ref. 3612268 - Petróleo
Ref. 3612277 - Nude

*Pode haver variação na tonalidade.

Casal - Ref. 65759 - Vermelho
- 1 cobreleito: 200x220cm

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60

Queen - Ref. 65769 - Vermelho
- 1 cobreleito: 220x240cm

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

174,60174,60R$

ou 6x de R$ 29,10ou 6x de R$ 29,10

Costurada

23



Kit Cobreleito ImperiumKit Cobreleito Imperium
Comp. 100% Poliéster

Casal - Ref. 65751 - Cinza 
 - 1 cobreleito: 200x220cm 

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60

Queen - Ref. 65761 - Cinza 
 - 1 cobreleito: 220x240cm 

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

174,60174,60R$

ou 6x de R$ 29,10ou 6x de R$ 29,10

*Pode haver variação na tonalidade.

Costurada

24



Kit Cobreleito ImperiumKit Cobreleito Imperium
Comp. 100% Poliéster

Casal - Ref. 6575277 - Nude 
 - 1 cobreleito: 200x220cm 

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60

Queen - Ref. 6576277 - Nude 
 - 1 cobreleito: 220x240cm 

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

174,60174,60R$

ou 6x de R$ 29,10ou 6x de R$ 29,10

*Pode haver variação na tonalidade.

Costurada

25



Colcha NessColcha Ness
Comp. 100% Algodão / Piquet

Colcha SevillaColcha Sevilla
Comp. 100% Algodão / Piquet

Ref. 6577 - Casal
- 1 colcha: 200x220cm

Ref. 6579 - Casal
- 1 colcha: 200x220cm

Ref. 6578 - Queen
- 1 colcha: 220x240cm

Ref. 6580 - Queen
- 1 colcha: 220x240cm

149,40149,40R$

ou 6x de R$ 24,90ou 6x de R$ 24,90

149,40149,40R$

ou 6x de R$ 24,90ou 6x de R$ 24,90

169,80169,80R$

ou 6x de R$ 28,30ou 6x de R$ 28,30

169,80169,80R$

ou 6x de R$ 28,30ou 6x de R$ 28,30

Piquet

Não acompanha
Porta travesseiro.

Não acompanha
Porta travesseiro.

*Pode haver variação na tonalidade.

detalhe meramente 
ilustrativo

detalhe meramente 
ilustrativo

26



Colcha AllegroColcha Allegro
Comp. 100% Algodão

Colcha Allegro DaltonColcha Allegro Dalton
Comp. 100% Algodão

Ref. 1862132
Borboletas

- 1 colcha: 200x230cm

Ref. 18627
Azul

- 1 colcha: 200x230cm

Não acompanha
Porta travesseiro.

Não acompanha
Porta travesseiro.

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

*Pode haver variação na tonalidade. 27



Colcha DecormaisColcha Decormais
Comp. 100% Poliéster

Casal - Ref. 6464
- 1 cobreleito: 220x240cm

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

Queen - Ref. 6465
- 1 cobreleito: 240x260cm

- 2 porta travesseiros: 50x70cm

*Pode haver variação na tonalidade.

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60
89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90

3

Cetim Plus
+ Encorpado

28



*Pode haver variação na tonalidade.

Kit Cobreleito VittaKit Cobreleito Vitta
Comp. 100% Poliéster / Microfi bra

Porta Porta 
Traveseiro Traveseiro 
CenturyCentury

Comp. 100% Poliéster 
Microfi bra

Casal - Ref. 6581
- 1 cobreleito: 210x230cm

- 2 porta travesseiros: 55x80cm
159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60

3

CORES SORTIDAS

Ref. 662356
55x80cm c/ 

Aba Americana

27,6027,60R$

ou 6x de R$ 4,60ou 6x de R$ 4,60

29



lençol com 
elástico

Ref. 6861 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 220x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6862 - Queen
- 1 lençol: 158x198x40cm

- 1 sobrelençol: 240x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6863 - King
- 1 lençol: 193x203x40cm

- 1 sobrelençol: 270x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

4

189,60189,60R$

ou 6x de R$ 31,60ou 6x de R$ 31,60
249,60249,60R$

ou 6x de R$ 41,60ou 6x de R$ 41,60
269,40269,40R$

ou 6x de R$ 44,90ou 6x de R$ 44,90

Jogo de Cama GalesJogo de Cama Gales
Comp. 100% Algodão/ 150 Fios. Lençol Nude

*Pode haver variação na tonalidade.30



lençol com 
elástico

Ref. 6855 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 220x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6856 - Queen
- 1 lençol: 158x198x40cm

- 1 sobrelençol: 240x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6857 - King
- 1 lençol: 193x203x40cm

- 1 sobrelençol: 270x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

4

189,60189,60R$

ou 6x de R$ 31,60ou 6x de R$ 31,60
249,60249,60R$

ou 6x de R$ 41,60ou 6x de R$ 41,60
269,40269,40R$

ou 6x de R$ 44,90ou 6x de R$ 44,90

Jogo de Cama WestJogo de Cama West
Comp. 100% Algodão/ 150 Fios. Lençol Cinza

*Pode haver variação na tonalidade. 31



Jogo de Cama LeeJogo de Cama Lee
Comp. 100% Algodão/ 150 Fios. Lençol Branco

4

Ref. 6852 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 220x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6853 - Queen
- 1 lençol: 158x198x40cm

- 1 sobrelençol: 240x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6854 - King
- 1 lençol: 193x203x40cm

- 1 sobrelençol: 270x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

lençol com 
elástico

189,60189,60R$

ou 6x de R$ 31,60ou 6x de R$ 31,60
249,60249,60R$

ou 6x de R$ 41,60ou 6x de R$ 41,60
269,40269,40R$

ou 6x de R$ 44,90ou 6x de R$ 44,90

*Pode haver variação na tonalidade.32



4

Jogo de Cama PersaJogo de Cama Persa
Comp. 100% Algodão / Lençol Nude

179,40179,40R$

ou 6x de R$ 29,90ou 6x de R$ 29,90
209,40209,40R$

ou 6x de R$ 34,90ou 6x de R$ 34,90

Ref. 6864 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 200x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6865 - Queen
- 1 lençol: 158x198x30cm

- 1 sobrelençol: 240x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

lençol com 
elástico

*Pode haver variação na tonalidade. 33



Jogo de Jogo de 
Cama AnaCama Ana
Comp. 100% Algodão 

Lençol Rosa

Jogo de Jogo de 
Cama BelizeCama Belize

Comp. 100% Algodão 
Lençol Turquesa

Ref. 6850 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 200x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6848 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 200x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6851 - Queen
- 1 lençol: 158x198x30cm

- 1 sobrelençol: 240x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6849 - Queen
- 1 lençol: 158x198x30cm

- 1 sobrelençol: 240x250cm
- 2 fronhas: 50x70cm

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

4

179,40179,40R$

ou 6x de R$ 29,60ou 6x de R$ 29,60

209,40209,40R$

ou 6x de R$ 34,90ou 6x de R$ 34,90

179,40179,40R$

ou 6x de R$ 29,60ou 6x de R$ 29,60

209,40209,40R$

ou 6x de R$ 34,90ou 6x de R$ 34,90

*Pode haver variação na tonalidade.34
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169,80169,80R$

ou 6x de R$ 28,30ou 6x de R$ 28,30

Ref. 6845 - Queen
- 1 lençol: 158x198x30cm

- 1 sobrelençol: 250x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

139,80139,80R$

ou 6x de R$ 23,30ou 6x de R$ 23,30

Ref. 6844 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 190x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6847 - Solteiro
- 1 lençol: 88x188x30cm

- 1 sobrelençol: 140x220cm
- 1 fronha: 50x70cm

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

Jogo de Cama Jogo de Cama 
BlossomBlossom

Comp. 50% Algodão 
50% Poliéster. Lençol Salmão

169,80169,80R$

ou 6x de R$ 28,30ou 6x de R$ 28,30

Ref. 6843 - Queen
- 1 lençol: 158x198x30cm

- 1 sobrelençol: 250x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

139,80139,80R$

ou 6x de R$ 23,30ou 6x de R$ 23,30

Ref. 6842 - Casal
- 1 lençol: 138x188x30cm

- 1 sobrelençol: 190x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6846 - Solteiro
- 1 lençol: 88x188x30cm

- 1 sobrelençol: 140x220cm
- 1 fronha: 50x70cm

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

Jogo de Cama Jogo de Cama 
SerenitySerenity

Comp. 50% Algodão 
50% Poliéster. Lençol Azul

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

*Pode haver variação na tonalidade.

25
DE DESCONTO PARA

REVENDEDORA

%

Número de ParcelasValor da compra com cartão:

1x 2x 3x 4x 5x 6xR$

Assinatura do Titular

a prazo em até 6x somente no cartão de crédito

Carimbo do Distribuidor
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Jogo de Jogo de 
Cama Cama 

Geométrico Geométrico 
DiversosDiversos

Comp. 100% Poliéster
Microfi bra

Jogo de Jogo de 
Cama FloralCama Floral

DiversosDiversos
Comp. 100% Poliéster

Microfi bra

Ref. 6866 - Casal
- 1 lençol: 138x188x20cm

- 1 sobrelençol: 200x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6868 - Casal
- 1 lençol: 138x188x20cm

- 1 sobrelençol: 200x220cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6867 - Queen
- 1 lençol: 158x198x30cm

- 1 sobrelençol: 220x240cm
- 2 fronhas: 50x70cm

Ref. 6869 - Queen
- 1 lençol: 158x198x30cm

- 1 sobrelençol: 220x240cm
- 2 fronhas: 50x70cm

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

4

94,8094,80R$

ou 6x de R$ 15,80ou 6x de R$ 15,80

94,8094,80R$

ou 6x de R$ 15,80ou 6x de R$ 15,80

79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30ou 6x de R$ 13,30

79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30ou 6x de R$ 13,30

detalhe meramente 
ilustrativo

*Pode haver variação na tonalidade.

SEM OPÇÃO
DE ESCOLHA
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NOVO!Jogo de Cama Simples VivaldiJogo de Cama Simples Vivaldi
Comp. 100% Algodão / Fio 30/1 Cardado

Verde

Nude

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

Ref. 1385277 - Solteiro
- 1 lençol liso: 88x188+25cm

- 1 fronha: 45x70cm

Ref. 1386277 - Casal
- 1 lençol liso: 138x188+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

Ref. 1387277 - Queen
  - 1 lençol liso: 158x198+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

64,8064,80R$

ou 6x de R$ 10,80ou 6x de R$ 10,80
89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90
99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

64,8064,80R$

ou 6x de R$ 10,80ou 6x de R$ 10,80
89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90
99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

Ref. 13855 - Solteiro
- 1 lençol liso: 88x188+25cm

- 1 fronha: 45x70cm

Ref. 13865 - Casal
- 1 lençol liso: 138x188+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

Ref. 13875 - Queen
  - 1 lençol liso: 158x198+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

g/m²
120

g/m²
120

*Pode haver variação na tonalidade. 37



Jogo de Cama Simples ConfortJogo de Cama Simples Confort
Comp. 100% Algodão / Fio 30/1 Cardado

Amora

Floral Azul

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

Ref. 1385139 - Solteiro
- 1 lençol liso: 88x188+25cm

- 1 fronha: 45x70cm

Ref. 1386139 - Casal
- 1 lençol liso: 138x188+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

Ref. 1387139 - Queen
  - 1 lençol liso: 158x198+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

48,6048,60R$

ou 6x de R$ 8,10ou 6x de R$ 8,10

48,6048,60R$

ou 6x de R$ 8,10ou 6x de R$ 8,10

74,4074,40R$

ou 6x de R$ 12,40ou 6x de R$ 12,40

74,4074,40R$

ou 6x de R$ 12,40ou 6x de R$ 12,40

84,6084,60R$

ou 6x de R$ 14,10ou 6x de R$ 14,10

84,6084,60R$

ou 6x de R$ 14,10ou 6x de R$ 14,10

Ref. 1385217 - Solteiro
- 1 lençol liso: 88x188+25cm

- 1 fronha: 45x70cm

Ref. 1386217 - Casal
- 1 lençol liso: 138x188+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

Ref. 1387217 - Queen
  - 1 lençol liso: 158x198+30cm

- 2 fronhas: 45x70cm

g/m²
110

g/m²
110
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Fronha e Lençol Avulso CrystalFronha e Lençol Avulso Crystal
Comp. 100% Algodão

Fronha Avulsa
50x70cm

Ref. 661911 - Branco
Ref. 6619277 - Nude
Ref. 66195 - Verde

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

Lençol Queen
158x198+30cm

Ref. 662211 - Branco
Ref. 6622277 - Nude
Ref. 66225 - Verde

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

Lençol Solteiro
88x188+30cm

Ref. 662011 - Branco
Ref. 6620277 - Nude
Ref. 66205 - Verde

64,8064,80R$

ou 6x de R$ 10,80ou 6x de R$ 10,80

Lençol Casal
138x188+30cm

Ref. 662111 - Branco
Ref. 6621277 - Nude
Ref. 66215 - Verde

89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90

lençol com 
elástico
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Cinza

Turquesa

Bordô

Lençol e Fronha Avulsa em Malha VivaldiLençol e Fronha Avulsa em Malha Vivaldi
Comp. 100% Algodão / Malha Fio 30/1 Penteado

Fronha Avulsa
50x70cm

Ref. 143226 - Turquesa 
Ref. 14321 - Cinza
Ref. 1432211 - Bordô

Lençol Solteiro
88x188+30cm

Ref. 143326 - Turquesa 
Ref. 14331 - Cinza
Ref. 1433211 - Bordô

Lençol Casal
138x188+30cm

Ref. 143426 - Turquesa 
Ref. 14341 - Cinza
Ref. 1434211 - Bordô

Lençol Queen
158x198+30cm

Ref. 143626 - Turquesa 
Ref. 14361 - Cinza
Ref. 1436211 - Bordô

Lençol King
190x200+35cm

Ref. 143726 - Turquesa 
Ref. 14371 - Cinza
Ref. 1437211 - Bordô

*Pode haver variação na tonalidade.

malha

penteado
fi o 30/1

14,4014,40R$

ou 6x de R$ 2,40ou 6x de R$ 2,40
44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40
59,4059,40R$

ou 6x de R$ 9,90ou 6x de R$ 9,90
69,6069,60R$

ou 6x de R$ 11,60ou 6x de R$ 11,60
79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30ou 6x de R$ 13,30

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

malha

penteado
fi o 30/1

g/m²
120

g/m²
120
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Azul

Azaléia

Fendi

Lençol e Fronha Avulsa em Malha PremiumLençol e Fronha Avulsa em Malha Premium
Comp. 100% Algodão / Malha Fio 30/1 Penteado

g/m²
140

g/m²
140

*Pode haver variação na tonalidade.

malha

penteado
fi o 30/1

Fronha Avulsa
50x70cm

Ref. 1469282 - Azaléia 
Ref. 14697 - Azul
Ref. 1469304 - Fendi

Lençol Solteiro
88x188+30cm

Ref. 1471282 - Azaléia
Ref. 14717 - Azul
Ref. 1471304 - Fendi

Lençol Casal
138x188+30cm

Ref. 1472282 - Azaléia
Ref. 14727 - Azul
Ref. 1472304 - Fendi

Lençol Queen
158x198+30cm

Ref. 1473282 - Azaléia
Ref. 14737 - Azul
Ref. 1473304 - Fendi

Lençol King
190x200+35cm

Ref. 1474282 - Azaléia
Ref. 14747 - Azul
Ref. 1474304 - Fendi

18,6018,60R$

ou 6x de R$ 3,10ou 6x de R$ 3,10
54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10
74,4074,40R$

ou 6x de R$ 12,40ou 6x de R$ 12,40
89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90
99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

malha

penteado
fi o 30/1
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com
zíper

com
zíper

Solteiro
88x188+20cm
Ref. 195756

Cores Sortidas

Solteiro
88x188+20cm

Ref. 190956
Cores Sortidas

Casal
138x188+20cm
Ref. 195856

Cores Sortidas

Casal
138x188+20cm
Ref. 191056

Cores Sortidas

Queen
158x198+30cm
Ref. 191156

Cores Sortidas

Capa de Colchão HelancaCapa de Colchão Helanca
Comp. Malha de Poliéster / 100% Poliéster

Capa para Colchão MalhaCapa para Colchão Malha
Comp. Malha / 100% Algodão

*Pode haver variação na tonalidade.

34,8034,80R$

ou 6x de R$ 5,80ou 6x de R$ 5,80

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60
49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30
59,4059,40R$

ou 6x de R$ 9,90ou 6x de R$ 9,90

44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40

CORES SORTIDAS
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elástico em 
toda a borda

impermeável

Protetor de ColchãoProtetor de Colchão
MatelassadoMatelassado

Comp. Tecido Superior Microfi bra 100% Poliéster
Forro e Manta 100% Poliéster

Ref. 1048 - Casal
138x188+30cm

Ref. 1049 - Queen
158x198+30cm

Ref. 1920 - King
193x203+38cm

Ref. 1104 - Solteiro
88x188+30cm

*Pode haver variação na tonalidade.

109,80109,80R$

ou 6x de R$ 18,30ou 6x de R$ 18,30
139,80139,80R$

ou 6x de R$ 23,30ou 6x de R$ 23,30
159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60
189,60189,60R$

ou 6x de R$ 31,60ou 6x de R$ 31,60
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Saia Box Malha Fixa FácilSaia Box Malha Fixa Fácil
Comp. Malha 100% Poliéster

Ref. 1960 - Casal
138x188+35cm

Ref. 1961 - Queen
158x198+35cm

Ref. 1962 - King
193x203+38cm

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60
89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90
79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30ou 6x de R$ 13,30

*Pode haver variação na tonalidade.

Protetor de Colchão e de Travesseiro Protetor de Colchão e de Travesseiro 
Matelados PremiumMatelados Premium

Comp. Superior 100% Poliéster / Comp. Inferior 100% Poliuretano

Travesseiro
Tam.: 50x70cm

Ref. 6615

Solteiro
Tam.: 88x188+30cm

Ref. 1978

Casal
Tam.: 138x188+30cm

Ref. 1979

Queen
Tam.: 158x198+35cm

Ref. 1980

King
Tam.: 190x200+40cm

Ref. 1981

29,4029,40R$

ou 6x de R$ 4,90ou 6x de R$ 4,90
89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90
139,20139,20R$

ou 6x de R$ 23,20ou 6x de R$ 23,20
119,40119,40R$

ou 6x de R$ 19,90ou 6x de R$ 19,90
149,40149,40R$

ou 6x de R$ 24,90ou 6x de R$ 24,90

elástico em 
toda a borda

impermeável

Saia Box PiquetSaia Box Piquet
Comp. Saia Piquet 100% Poliéster

Comp. Tampo 100% Poliéster
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Saia Box PiquetSaia Box Piquet
Comp. Saia Piquet 100% Poliéster

Comp. Tampo 100% Poliéster

Saia Box EasySaia Box Easy
Comp. 52% Poliéster 48% Algodão

Piquet
*Pode haver variação na tonalidade.

Ref. 1926 - Casal
140x190+35cm

Ref. 1927 - Queen
160x200+35cm

Ref. 1928 - King
200x200+35cm

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60
44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40
49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

elástico em 
toda a borda

Ref. 1935 - Casal
138x188+35cm

Ref. 1936 - Queen
158x198+35cm

Ref. 1937 - King
193x200+35cm

59,4059,40R$

ou 6x de R$ 9,90ou 6x de R$ 9,90
69,6069,60R$

ou 6x de R$ 11,60ou 6x de R$ 11,60
79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30ou 6x de R$ 13,30
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Travesseiro Luma King SizeTravesseiro Luma King Size
Comp. Capa 100% Cetim Poliéster 300 Fios Luxury Touch

Enchimento: Blend de Plumas de Poliéster e Fibra Siliconizada

Fronha Fronha 
Luma KingLuma King

Comp. Cetim Poliéster 300 Fios

ANTIALÉRGICO

Ref. 1822
48x88cm/950g

Ref. 1829 - Branco
50x98cm89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90

29,4029,40R$

ou 6x de R$ 4,90ou 6x de R$ 4,90

IMPERMEÁVEL

Protetor de Protetor de 
TravesseiroTravesseiro

MatelassadoMatelassado
Comp. Tecido Superior Microfi bra 

100% Poliéster
Forro e Manta 100% Poliéster

Protetor de Protetor de 
Travesseiro com ZíperTravesseiro com Zíper

Comp. Microfi bra 100% Poliéster

Ref. 1046
50x70cm

Ref. 1047
50x70cm

19,8019,80R$

ou 6x de R$ 3,30ou 6x de R$ 3,30

36,6036,60R$

34,2034,20R$

ou 6x de R$ 5,70ou 6x de R$ 5,70
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Travesseiro Flor de LizTravesseiro Flor de Liz
Comp. Capa Microfi bra 100% Poliéster, enchimento 

100% Fibra de Poliéster Siliconizada

ANTIALÉRGICO

SUPORTE MÉDIO

Ref. 1816
50x70cm

Ref. 1821
45x65cm

49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

Travesseiro ConfortTravesseiro Confort
Comp. Capa Percal 100% Poliéster

Enchimento Fibra Siliconizada

Travesseiro EcoTravesseiro Eco
ImpermeávelImpermeável

Comp. Capa Microfi bra 100% Poliéster
Enchimento 100% Fibra de Poliéster reciclada

Ref. 1817
Suporte Médio

50x70cm

FIBRA

ECOLÓGICA impermeável
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260x170cm
Ref. 4760113
Carrinhos

Indicado para varão 
de até 2 metros.

Cortina Cortina 
Voil InfantilVoil Infantil

Comp. 100% Poliéster

44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40

260x170cm
Ref. 4760102

Bicicleta
Indicado para varão 

de até 2 metros.

Cortina Cortina 
Voil InfantilVoil Infantil

Comp. 100% Poliéster

44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

COM PASSABARRA
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Cortina Cortina 
Voil InfantilVoil Infantil

Comp. em voil estampado 
com passabarra para varão. 

Comp. 100% poliéster.

Cortina Cortina 
Voil InfantilVoil Infantil

Comp. em voil estampado 
com passabarra para varão. 

Comp. 100% poliéster.

COM PASSABARRA

COM PASSABARRA

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

260x170cm
Ref. 476097

Avião
Indicado para varão 

de até 2 metros.

44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40

260x170cm
Ref. 4760121

Meninas
Indicado para varão 

de até 2 metros.

44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40ou 6x de R$ 7,40

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.
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Jogo de Cama Jogo de Cama 
Simples Microfi bra Simples Microfi bra 

Comp. 100% Poliéster

Ref. 1071288 - Piratas
- 1 lençol: 88x188+20cm

- 1 fronha: 50x70cm

lençol com 
elástico

34,8034,80R$

ou 6x de R$ 5,80ou 6x de R$ 5,80

2

lençol com 
elástico

Jogo de Cama Jogo de Cama 
Simples Microfi bra Simples Microfi bra 

Comp. 100% Poliéster

Ref. 1071121 - Menina
- 1 lençol: 88x188+20cm

- 1 fronha: 50x70cm

34,8034,80R$

ou 6x de R$ 5,80ou 6x de R$ 5,80
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Jogo de Cama Jogo de Cama 
Solteiro Aviões Solteiro Aviões 

Comp. 100% Algodão

Ref. 6860
- 1 lençol: 88x188+30cm

- 1 sobrelençol: 140x220cm
- 1 fronha: 50x70cm

Jogo de Cama Jogo de Cama 
Solteiro Space Solteiro Space 

Comp. 100% Algodão

Ref. 6870
- 1 lençol: 88x188+30cm

- 1 sobrelençol: 140x220cm
- 1 fronha: 50x70cm

159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60

159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico
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Jogo de Cama Jogo de Cama 
Solteiro ParisSolteiro Paris

Comp. 100% Algodão

Ref. 6871
- 1 lençol: 88x188+30cm

- 1 sobrelençol: 140x220cm
- 1 fronha: 50x70cm

159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60

lençol com 
elástico

lençol com 
elástico

Jogo de Cama Jogo de Cama 
Solteiro Gelato Solteiro Gelato 

Comp. 100% Algodão

Ref. 6859
- 1 lençol: 88x188+30cm

- 1 sobrelençol: 140x220cm
- 1 fronha: 50x70cm

159,60159,60R$

ou 6x de R$ 26,60ou 6x de R$ 26,60
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Ref. 3359121
Meninas

Ref. 3359305
Meninos

Tam.: 23x41cm

7,807,80R$

ou 6x de R$ 1,30ou 6x de R$ 1,30

Toalha CandyToalha Candy
RecreioRecreio

Comp. 100% Algodão

Ref. 3712305
Meninos

Ref. 3712121
Meninas

Tam.: 65x115cm

Toalha Toalha 
BanhoBanho
CandyCandy

Comp. 100% Algodão

34,8034,80R$

ou 6x de R$ 5,80ou 6x de R$ 5,80

Meninas

Meninos
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Duplex BelliniDuplex Bellini
Cortina em Vóil trabalhado e forro 100% Poliéster. 

Varão Cromado.

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

300x230cm
Ref. 4809

Indicado para varão de até 2 metros.

420x250cm
Ref. 4810

Indicado para varão de até 3 metros.

249,60249,60R$

ou 6x de R$ 41,60ou 6x de R$ 41,60
369,60369,60R$

ou 6x de R$ 61,60ou 6x de R$ 61,60

Cor Latte
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Voil Voil 
AmassadoAmassado
Comp. em Tecido Voil 
Amassado com ilhós 

para varão. 
Comp. 100% poliéster

260x170cm
Ref. 4800

Indicado para varão 
de até 2 metros.

260x230cm
Ref. 4801

Indicado para varão 
de até 2 metros.

49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10

260x170cm
Ref. 4790

Indicado para varão 
de até 2 metros.

69,6069,60R$

ou 6x de R$ 11,60ou 6x de R$ 11,60

260x230cm
Ref. 4791

Indicado para varão 
de até 2 metros.

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

360x250cm
Ref. 4792

Indicado para varão 
de até 3 metros.

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

Cortina Cortina 
LondonLondon

Comp. linho 100% 
Poliéster com ilhós 

para varão. 

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

COR BRANCA E CREME
SEM OPÇÃO DE ESCOLHA

LINHO
SEM FORRO

CORES SORTIDAS
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Corta Luz Tecido BlendCorta Luz Tecido Blend
Comp. 100% Poliéster. Ilhós Cromado.

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

300x230cm
Ref. 4807

Indicado para varão de até 2 metros.

420x250cm
Ref. 4808

Indicado para varão de até 3 metros.

299,40299,40R$

ou 6x de R$ 49,90ou 6x de R$ 49,90
399,60399,60R$

ou 6x de R$ 66,60ou 6x de R$ 66,60

Cor Cinza
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IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

Colorê FlowerColorê Flower
Cortina 100% Poliéster em tecido Pongee 

estampado com ilhós para varão. Varão Branco.

260x170cm
Ref. 4745124 - Floral Lilás

54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10

Indicado para varão de até 2 metros.

360x230cm
Ref. 4746124 - Floral Lilás

74,4074,40R$

ou 6x de R$ 12,40ou 6x de R$ 12,40

Indicado para varão de até 3 metros.

360x250cm
Ref. 4747124 - Floral Lilás

89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90

Indicado para varão de até 3 metros.

Rústica DecormaisRústica Decormais
Cortina em tecido Rústico com ilhós para varão. 

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

CORES SORTIDAS
200x160cm
Ref. 480456

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

Indicado para varão 
de até 1,5 metros.

260x230cm
Ref. 417456

54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10

Indicado para varão 
de até 2 metros.

360x250cm
Ref. 417556

79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30ou 6x de R$ 13,30

Indicado para varão 
de até 3 metros.
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Corta Luz Corta Luz 
EstampadoEstampado

Cortina em corta luz de PVC 
estampado com ilhós para varão. 

Varão Branco. Comp. 100% 
Policloreto de Vinila

260x170cm
Ref. 425741 - 

Estampas Sortidas

49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

59,4059,40R$

Indicado para varão 
de até 2 metros.

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

COM PASSABARRA

CORES SORTIDAS

Voil LisoVoil Liso
Cortina em tecido Voil com 

passabarra para varão. 
Comp. 100% Poliéster.

360x250cm
Ref. 4783

Indicado para varão 
de até 3 metros.

260x230cm
Ref. 4774

Indicado para varão 
de até 2 metros.

260x170cm
Ref. 4773

Indicado para varão 
de até 2 metros.

39,6039,60R$

ou 6x de R$ 6,60ou 6x de R$ 6,60

49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

59,4059,40R$

ou 6x de R$ 9,90ou 6x de R$ 9,90
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Rústica Rústica 
Spazio BaliSpazio Bali

Comp. 88% Poliéster 12% Linho. 
Cortina Rústica em tecido estampado 
com ilhós para varão. Varão Cromado.

Rústica NigerRústica Niger
Comp. 78% Poliéster 22% 
Linho. Cortina Rústica em 

tecido trabalhado com ilhós 
para varão. Varão Cromado.

360x250cm
Ref. 4782

260x170cm
Ref. 4781

Indicado para varão 
de até 2 metros.

Indicado para varão 
de até 3 metros.

360x250cm
Ref. 4783

260x230cm
Ref. 4774

260x170cm
Ref. 4773

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

119,40119,40R$

ou 6x de R$ 19,90ou 6x de R$ 19,90

219,60219,60R$

ou 6x de R$ 36,60ou 6x de R$ 36,60

360x250cm
Ref. 4703

260x230cm
Ref. 4702

Indicado para varão 
de até 2 metros.

Indicado para varão 
de até 3 metros.

199,80199,80R$

ou 6x de R$ 33,30ou 6x de R$ 33,30

279,60279,60R$

ou 6x de R$ 46,60ou 6x de R$ 46,60
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49,8049,80R$

ou 6x de R$ 8,30ou 6x de R$ 8,30

260x170cm
Ref. 4793

Indicado para varão 
de até 2 metros.

59,4059,40R$

ou 6x de R$ 9,90ou 6x de R$ 9,90

260x230cm
Ref. 4794

Indicado para varão 
de até 2 metros.

89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90

360x250cm
Ref. 4795

Indicado para varão 
de até 3 metros.

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

Cortina Voil Cortina Voil 
TrabalhadoTrabalhado

Comp. voil trabalhado diver-
sos 100% Poliéster com ilhós 

para varão. 

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

COR BRANCA E CREME
SEM OPÇÃO DE ESCOLHA

SEM FORRO

Rústica SaaraRústica Saara
Comp. 92% Poliéster 8% Linho. 

Cortina Rústica em tecido trabalhado 
com ilhós para varão. Varão Cromado.

300x230cm
Ref. 4798

Indicado para varão 
de até 2 metros.

420x250cm
Ref. 4799

Indicado para varão 
de até 3 metros.

239,40239,40R$

ou 6x de R$ 39,90ou 6x de R$ 39,90

299,40299,40R$

ou 6x de R$ 49,90ou 6x de R$ 49,90
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Prátika LisaPrátika Lisa
Cortina em Voil liso e forro corta-luz com ilhós 

para varão. Comp. Forro: 100% PVC e 
Voil 100% Poliéster

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

Não acompanha varão. 
Ver opções na pág. 62

Figo - Varão Imbúia

Marfi m - Varão Palha

200x160cm
Ref. 481160

Marfi m

200x160cm
Ref. 4811231

Figo

260x230cm
Ref. 402060

Marfi m

260x230cm
Ref. 4020231

Figo

129,60129,60R$

ou 6x de R$ 21,60ou 6x de R$ 21,60

129,60129,60R$

ou 6x de R$ 21,60ou 6x de R$ 21,60

189,60189,60R$

ou 6x de R$ 31,60ou 6x de R$ 31,60

189,60189,60R$

ou 6x de R$ 31,60ou 6x de R$ 31,60

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

Indicado para varão de até 1,5 metros.

Indicado para varão de até 1,5 metros.

Indicado para varão de até 2 metros.

Indicado para varão de até 2 metros.

com corta-luz

com corta-luz
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Médio Simples
Ref. 4203 - Cromado

Grosso Simples
Ref. 4204 - Cromado

3 metros / 28mm de espessura

3 metros / 28mm de espessura

2 metros / 19mm de espessura

2 metros / 19mm de espessura

2 metros / 19mm de espessura

acompanha 
parafusos e 

buchas

acompanha 
parafusos e 

buchas

Branco

Palha

Imbuia

2 metros / 19mm de espessura

acompanha 
parafusos e 

buchas
acompanha 
parafusos e 

buchas

Kit Varão Compacto
Com encaixes, 3 suportes e 2 ponteiras em PP

Médio Simples
Ref. 420511 - Branco
Ref. 420592 - Palha
Ref. 420574 - Imbuia

Grosso Simples
Ref. 420611 - Branco
Ref. 420692 - Palha
Ref. 420674 - Imbuia

Corta-luz com Corta-luz com 
ilhós para varãoilhós para varão
Com fundo cinza. Comp. 100% PVC

260x170cm
Ref. 402869 - Bege
Ref. 402868 - Branco

260x230cm
Ref. 402969 - Bege
Ref. 402968 - Branco

2

69,6069,60R$

ou 6x de R$ 11,60

69,6069,60R$

ou 6x de R$ 11,60
29,4029,40R$

ou 6x de R$ 4,90

79,8079,80R$

ou 6x de R$ 13,30

IMPORTANTEIMPORTANTE::
Medidas das cortinas já 

colocadascolocadas e sempre: 
“largura x altura”.“largura x altura”.

Indicado para varão de até 2 metros.Indicado para varão de até 2 metros.

3 metros / 28mm de espessura

parafusos e 
buchas

acompanha 
parafusos e 

Kit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão Compacto

acompanha 
parafusos e 

buchas

Kit Varão Compacto
Com encaixes, 3 suportes e 2 ponteiras em PPCom encaixes, 3 suportes e 2 ponteiras em PP

Grosso Simples

Kit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão CompactoKit Varão Compacto

acompanha 
parafusos e 

Branco

Palha

Imbuia

3 metros / 28mm de espessura

acompanha 
parafusos e 

buchas

Kit Varão Compacto Alumínio CromadoKit Varão Compacto Alumínio Cromado
Com encaixes, 3 suportes e 2 ponteiras em PP

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60
44,4044,40R$

ou 6x de R$ 7,40
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Jogo para Banheiro TecilJogo para Banheiro Tecil
Comp. 100% Poliéster

Base: 100% látex Antiderrapante

Jogo 3 peças
- 1 tapete de pia 50x40cm

- 1 tapete de vaso 40x35cm
- 1 tampa de vaso 45x40cm

Ref. 452329 - Preto
Ref. 4523104 - Flamingo
Ref. 4523230 - Mandala

Ref. 4523181 - Floral

3

37,8037,80R$

ou 6x de R$ 6,30ou 6x de R$ 6,30

Preto

Mandala

Flamingo

Floral
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Jogo Jogo 
Banheiro Banheiro 

OnixOnix
Comp. 100% Poliéster. 

Base: 100% látex 
antiderrapante

Jogo 3 peças
- 1 tapete de pia 

50x40cm
- 1 tapete de vaso 

40x35cm
- 1 tampa de vaso 

45x40cm

Ref. 4521108
Caramelo

Ref. 4521211
Bordô

34,2034,20R$

ou 6x de R$ 5,70ou 6x de R$ 5,70

12,6012,60R$

ou 6x de R$ 2,10ou 6x de R$ 2,10

NOVO!

antiderrapante

CORES SORTIDAS

40x50cm
Ref. 4616

Tapetinho OnixTapetinho Onix
Comp. 100% Polipropileno

3

antiderrapante

Caramelo

Bordô
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Jogo paraJogo para
Cozinha TecilCozinha Tecil

Comp. 50% Poliéster 50% Algodão
Base: 100% PVC antiderrapante

antiderrapante

antiderrapante3

3

Jogo 3 peças
- 1 trilho de 90x40cm

- 2 tapetes de 50x40cm

Ref. 452429
Preto

Jogo 3 peças
- 1 trilho de 90x40cm

- 2 tapetes de 50x40cm

Jogo 3 peças
- 1 trilho de 90x40cm

- 2 tapetes de 50x40cm

Ref. 4524235
Café

Ref. 4524104
Flamingo

54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10

54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10

54,6054,60R$

ou 6x de R$ 9,10ou 6x de R$ 9,10
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Tam.: 2 lugares 90x180cm | Tam.: 3 lugares 140x180cm
Indicado para assentos até 140 cm

3 lugares

Indicado para assentos até 90 cm

2 lugares

Instruções de Medidas:

Ref. 442156
Cores Diversas

KIT 2 E 3 LUGARES 119,40119,40R$

ou 6x de R$ 19,90ou 6x de R$ 19,90

Floral

Floral Preto

Geométrico

Ref. 4418181 - Floral
Ref. 4418150 - Floral Preto
Ref. 4418184 - Geométrico

KIT 2 E 3 LUGARES

Kit Protetor Kit Protetor 
de Sofá 2 e 3 de Sofá 2 e 3 

lugares Gobelimlugares Gobelim
Comp. 100% Poliéster

TECIDO MACIO 
E RESISTENTE

TECIDO MACIO 
E RESISTENTE

2
129,80129,80R$

89,4089,40R$

ou 6x de R$ 14,90ou 6x de R$ 14,90

Protetor de Sofá Veludo Protetor de Sofá Veludo 
Italiano 2 e 3 lugaresItaliano 2 e 3 lugares

Comp. 100% Poliéster / Veludo Italiano

CORES SORTIDAS

Tam.: 2 lugares 90x180cm | Tam.: 3 lugares 140x180cm
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Par de CapaPar de Capa
Almofada Almofada 

EstampadaEstampada
40x40cm
Ref.434241

16,8016,80R$

ou 6x de R$ 2,80ou 6x de R$ 2,80

Par de Capa Par de Capa 
Almofada CetimAlmofada Cetim

Comp. 100% Poliéster / Cetim

40x40cm
Ref.4351

29,4029,40R$

14,4014,40R$

ou 6x de R$ 2,40ou 6x de R$ 2,40

2

Kit Capa de Sofá Kit Capa de Sofá 
2 e 3 lugares2 e 3 lugares

Comp. 100% Poliéster / Malha Gel

Ref. 4424 - Tabaco
KIT 2 E 3 LUGARES

Tam.: 2 lugares 110x150cm
Tam.: 3 lugares 110x190cm

99,6099,60R$

ou 6x de R$ 16,60ou 6x de R$ 16,60

SEM OPÇÃO
DE ESCOLHA

*Pode haver variação na tonalidade. 67



Pág 63Pág 63

37,8037,80R$

Pág 46Pág 46

89,4089,40R$

Pág 21Pág 21

15,6015,60R$

189,60189,60R$

Pág 30Pág 30

A Decormais está 
também  nas 

Redes Sociais, acesse o 
site  ou curta 

nossa página:


